

NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN UNITĂȚI AGRICOLE
DIN JUDEȚUL CONSTANȚA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, în cursul zilei de miercuri, o vizită de lucru în unități agricole din județul Constanța.

Dialogul secretarului general al partidului cu factorii de răspundere al județului, cu cooperatorii, mecanizatorii și specialiștii din această zonă, s-a desfășurat în atmosferă de înaltă răspundere cu care cei ce lucrează pe ogoare au trecut la îndeplinirea noilor programe de mare însemnătate, de stringentă actualitate, dezbătute și aprobate de curând de plenary Comitetului Central al partidului și forumul legislativ suprem al țării. Noua întâlnire de lucru cu oamenii muncii de pe ogoare a avut loc în județul Constanța — una din cele mai importante zone agricole ale țării, care dispune de o bază materială puternică, de un mare număr de specialiști, precum și de institute și stațiuni de cercetare, revenindu-i în continuare sarcini deosebit de importante în asigurarea unor producții agricole sigure și stabile prin creșterea potențialului productiv al pământului, mai buna organizare și folosire în mod unitar a terenurilor agricole, a întregii suprafețe.

Elaborată din inițiativa și cu contribuția hotărâtoare a secretarului general al partidului, președintele Republicii, acest vast program de transformare a naturii — ce se înscrie armonios în ansamblul obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului — a fost primit cu viu interes, cu deplină aprobare de oamenii muncii din județul Constanța, alături de întregul nostru popor, înțelegând importanța covârșitoare pe care o prezintă pentru asigurarea unei agriculturi moderne, intensive, de înaltă productivitate de înde-

țire a noii revoluții agrare în țara noastră.

Decolind din stațiunea Neptun, elicopterul prezidențial aterizează, după un scurt zbor, în apropierea cimpurilor cerealiere ale unor unități aparținând CONSILIULUI UNIC AGROINDUSTRIAL DE STAT ȘI COOPERATIST COBADIN.

În continuare, la ÎNTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT TORTOMANU au fost examinate, în principal, modul de folosire a pământului, evoluția producțiilor medii la principalele culturi, structura solurilor utilizate în cultura intensivă a grâului, porumbului, florii-soarelui.

Ultima unitate vizitată de secretarul general al partidului în județul Constanța a fost I.A.S. NAZARCEA, unitate componentă a Consiliului Unic agroindustrial Castelu.

Pretutindeni, pe parcursul vizitelor, oamenii muncii din județul Constanța au făcut o primire entuziastă tovarășului Nicolae Ceaușescu, dînd glas și cu acest prilej sentimentelor de profundă dragoste, de aleasă stimă și pretuire față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru.

Puternic mobilizați de recomandările și orientările primite cu prilejul noii vizite, cooperatorii, mecanizatorii, toți locuitorii satelor conștătene s-au angajat în fața secretarului general al partidului să muncească în continuare cu cea mai mare răspundere pentru îndeplinirea exemplară a indicațiilor date, astfel încît și în acest an, caracterizat de condiții climatice deosebite, județul Constanța să obțină recolte bune de cereale, plante tehnice, legume, fructe, struguri, contribuind astfel la realizarea programului de auto-aprovizionare, la îndeplinirea integrală a sarcinilor ce le revin din documentele Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale Partidului.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 442

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 7 Iulie 1983

Gimnastica românească și-a confirmat inepuizabilele

resurse și înalta valoare la Edmonton

LILIANA BĂLAN - CAMPIONĂ MONDIALĂ UNIVERSITARĂ!



LILIANA BĂLAN

MIHAELA RICIU

● Mihaela Riciu — încă 1 „argint” și 2 „bronz” — a rotunjit la 10 medalii un excelent bilanț al gimnasticii noastre la J.M.U. ● Alți tineri din România obțin rezultate promițătoare

O nouă și splendidă victorie românească a încheiat concursul de gimnastică al „Universiadei '83”, concurs care a stîrnit un deosebit interes la Edmonton: LILIANA BĂLAN a reușit excelența performanță de a urca pe cea mai înaltă

treaptă a podiumului, cîștigînd titlul de campioană mondială universitară la cel mai spectaculos aparat — solul. Ea a fost admirabil secundată de MIHAELA RICIU, medaliată cu argint la aceeași probă, care a mai intrat și în posesia a două medalii de bronz — la sărituri și paralele. Prin contribuția acestor tinere și atât de talentate sportive, prezente pentru prima oară la o mare competiție, bilanțul gimnasticii noastre la actuala ediție a J.M.U. a devenit cu adevărat remarcabil: 10 medalii, dintre care două de aur (Liliana Bălan — sol și Levente Molnar — inele), patru de argint (echipa feminină, Mihaela Riciu și Emilia Eberle la individual compus, Mihaela Riciu — sol) și 4 de bronz (Miha-

ela Riciu — sărituri și paralele, Levente Molnar — cal cu minere, Valentin Pîntea — sărituri). Un bilanț care putea fi și mai bun, dacă Emilia Eberle nu ar fi devenit indisponibilă înaintea finalelor pe aparate. Și așa, însă, școala românească de gimnastică și-a confirmat și aici — deși nu a prezentat titlurile primei noastre echipe cu a fost cazul majorității celorlalte delegații — înaltele disponibilități, sportivii și tehnicienii meritînd, deopotrivă, calde felicitări.

Ziua a patra a întrecerilor din Canada a fost, prin urmare, din nou o zi a satisfacțiilor pentru delegația noastră, și în alte discipline reprezentanții sportului universitar din România obținînd rezultate promițătoare...

16 000 DE SPECTATORI AU APLAUDAT SURPRIZA

Cît de multe emoții am avut înaintea finalelor pe aparate din întrecerea feminină de gimnastică! Cea mai cunoscută dintre sportivele noastre, Emilia Eberle, a fost lipsită de șansa cîștigată în concursul la individual compus, de a fi prezentă în dispută pentru două medalii datorită crizei de apendicită. În aceste condiții, sarcina reprezentării cu demnitate a gimnasticii românești revenea celor două debutante la o întrecere de asemenea nivel, Liliana Bălan și Mihaela Riciu. Depășind toate așteptările, aceste sportive — practice necunoscute în marea arenă internațională — au avut evoluții de cel mai ridicat nivel, încîntînd, fără exagerare, pe cei 16 000 de spectatori ce au umplut tribunele de la „Coliseum”. Într-un fel, a fost șansa lor! Îndeosebi la sol, ultima probă din concurs dar și cea mai frumoasă ele au lucrat entuziasmat fără greșală, oferindu-ne o nouă „finală românească” — cea de la florea feminin. Liliana Bălan a fost

de fapt la o distanță infimă de perfecțiune, nota de 9,90 (9,70 în prima zi) răsplătînd un exercițiu de aleasă grație și acrobație, cu elemente de mare dificultate — Tsukahara, dublu salt grupat și salt cu șurub 1080 de grade. Liliana Bălan este originară de pe meleagurile vasluiene, din comuna Dragalina, și practică gimnastica la C.S.Ș. Galați, primul său antrenor fiind Maricel Bujoreanu, în ultima perioadă lucrînd la lotul universitar cu George Gorgoi și Iulia Rotărăscu, precum și cu Mihaj Brestean. Pe lângă evoluția de excepție de la sol, Liliana și-a făcut datoria și la sărituri, aparat la care a primit 9,70, mai mult decît duminică (9,55) aflîndu-se foarte aproape de podium. Dacă favoritele probei la sol, sovieticele Natalia Iurcenko (iesire de pe covor) și Elena Veselova (cu imperfec-

Hristache NAUM

Edmonton, 6 Iulie

(Continuare în pag. 2-3)

După un an competițional în care a avut o evoluție remarcabilă

UNIVERSITATEA CRAIOVA A CÎȘTIGAT „CUPA ROMÂNIEI” LA FOTBAL



O fotografie de album, lotul echipei Universitatea Craiova și „Cupa României”

Foto: Dragoș NEAGU

După ce s-a aflat la doi pași de Cupa U.E.F.A. (în urma unei evoluții remarcabile — care a onorat fotbalul românesc! — în această importantă competiție europeană a cluburilor) și în mare luptă pentru titlul de campioană (în urma unei întreceri pasionante cu învingătoarea, Dinamo), Universitatea a reușit să-și atingă ieri al treilea obiectiv competițional, cucerirea Cupei României. Este un apreciabil succes, care răspunde evoluția superioară a craiovenilor în populara competiție, desfășurată sub egida „Daciadei”, după cum ne place să credem că frumoasa Cupă pe care a primit-o Costică Ștefănescu — căpitanul echipei oltene și în același timp căpitanul echipei noastre naționale — a fost privită de numeroșii iubitori ai fotbalului nostru și ca un bine meritat premiu pe care craiovenii l-au primit pentru munca și dăruirea lor, pentru frumoasa lor evoluție generală în anul competițional 1982-1983.

Coborînd din cadrul (înalt) general în cadrul finalei de ieri — pentru că, să nu se supere craiovenii, strict fotbalistic vorbind, a existat o coborîre valorică — trebuie să spunem că finala a fost, așa cum mulți o așteptau, un meci destul de obișnuit, chiar dacă a avut unele momente de spectacol fotbalistic care au plăcut. Motive — obiective — au fost mai multe, dar ne oprim la două, evidente. 1) Craiovenii, prea siguri pe forța și capacitatea lor (reale și incontestabile), au apăsat rar pe accelerator, atît cît era nevoie să se desprindă de adversara lor. 2) „Poli”, divizionară „B” de simbătă, a părut complexată în fața unei „europene” care nu cu mult timp în urmă o surclasase în Bănie la un scor zdrobitor (8-0!). Cele câteva frumoase tresăriri de orgoliu ale timișorenilor au încălzit puțin tribunele, care vroiau luptă și tensiune, dar s-au stins în fața unei mașini de fotbal superioare (chiar dacă această

mașină a funcționat în regimul său obișnuit numai cu o parte dintre motoarele sale: Cămătaru, Lung, Negrilă, Ștefănescu, Ungureanu, Irimescu).

Ar mai fi de luat în considerare și un fapt esențial în construirea psihozei finalei de ieri, și anume că... finala va-

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 4-5)

Ieri au avut loc pe stadionul „23 August” următoarele festivități de premiere:

— echipei CORVINUL HUNEDOARA, campioană republicană la juniori, Cupa, tricourile și medaliiile de campioni republicani tineri.

— echipei UNIVERSITATEA CRAIOVA, cîștigătoare a campionatului de speranțe, Cupa și medaliiile cucerite.

— arbitrilor NICOLAE RAINEA, Cupa

pentru cel mai bun arbitru al campionatului 1982/83.

— jucătorului PETRE GROSU de la F.C. Bihor, Cupa de golșeter al campionatului ediția 1982/83.

— echipei UNIVERSITATEA CRAIOVA cîștigătoare CUPEI ROMÂNIEI ediția 1982/83, trofeul transmisibil și Cupa definitivă

— echipei POLITEHNICA TIMIȘOARA placheta pentru finalistă a „CUPEI ROMÂNIEI”.

